

UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN GENERAL ESTRATÉGICA DE SEGURIDAD ASUNTO: CONVOCATORIA A LA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA

C. INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN GENERAL ESTRATEGICA DE SEGURIDAD PRESENTE.

Por medio del presente me permito saludarlos y a la vez notificarles que; con fundamento en los artículos 27, 28 29 Y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, 17 del Reglamento de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales de la Administración Pública Centralizada del Estado de Jalisco; así como lo establecido en los artículos 59 punto 1, y 87de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios; me permito CONVOCARLES A LA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA, que tendrá verificativo el día 08 ocho del mes de septiembre del año 2021 dos mil veintiuno, en la Avenida Unión 292, Colonia Americana, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco; conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum.
- 2 Resoluciones y/o Dictámenes de expedientes tramitados ante la Unidad de Transparencia en el orden siguiente: Procedimientos de Acceso a la Información Pública para su Clasificación de información: LTAIPL/CGES/18548/2021.
- 3.- Clausura de la sesión.

Lo anterior para que surtan los efectos legales correspondientes.

ATENTAMENTE

GUADALAJARA, JALISCO; A 07 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021. "2021, AÑO DE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES EN JALISÓ

LIC. EMILIANO BRISEÑO CASTELLANOS.

UNIDAD DE TRANSPARENCIA

DIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN GENERAL ESTRATÉGICA DE SEGURIDAD.

